







天气预报 今天阴有大到暴雨,最大东北 风6到8级,气温16到18℃,明天雨止转阴到 多云,东北风3级,气温15到21℃。

12

制造

顶

总投资123.2

项

刘捷在桐庐县调研时强调

坚持大抓项目抓大项目 奋战四季度 杂取全年胜

本报讯(杭州日报记者 赵芳 洲)昨日下午,省委副书记、市委书 记刘捷赴桐庐县调研。他强调,要 深入学习贯彻党的二十届三中全 会精神,认真落实省委、市委部署 要求,坚持"奋战四季度、夺取全年 胜",坚持大抓项目、抓大项目,培 育壮大装备制造、快递物流、绿色 能源等特色产业集群,为全市经济 稳进提质持续注入增量、增添动 能。朱华、方毅参加。

中通快运多年来扎根杭州、反 哺家乡,正在加快布局全国物流枢 纽和末端加盟网络。在中通供应 链管理有限公司,刘捷详细了解企

业经营发展、推动快递回归、数字 化转型等情况,勉励企业进一步完 善服务网络,加快发展绿色物流、 智慧物流,积极探索物流业与制造 业融合发展新模式,不断拓展应用 场景,努力打造科技引领、数据支 撑、人才保证、智慧运营的综合型 物流服务平台。他叮嘱桐庐经济 开发区有关负责同志要持续优化 营商环境,帮助企业降本增效、开 拓市场。要持续完善创新创业生 态体系,引导和支持企业进一步提 升自主创新力、核心竞争力、产业 带动力,推动形成产业集群发展效

吉利科技动力电池项目计划建 设年产能12GWH动力电池生产线 及相关配套,以动力电池产业链为 牵引,助力新能源汽车产业高质量 发展。刘捷踏看项目建设现场,指 出要始终把又好又快作为项目建设 的准则,加强项目全程跟踪服务,确 保项目建设有序推进、提质增效。 要坚持把科技创新放在首位,加大 研发投入,推动品牌向好、产业向 新、集群发展,增强产业链供应链韧

在环球新材国际亚太总部及 表面性能材料研发生产基地,刘捷 了解项目建设情况,强调要在确保

工程质量和施工安全的前提下,全 面加快建设进度,推动项目早竣 工、早达效。希望企业围绕表面性 能材料加强产业布局,助力桐庐制 造业高端化集群化发展。各地各 有关部门要把全生命周期服务理 念贯穿项目建设和企业服务全过 程,健全完善项目推进和助企服务 机制,以优质高效服务保障项目高 质量建设、企业高质量发展。

调研期间,刘捷出席了桐庐县 "决战四季度 夺取全年胜"重大产 业项目集中签约活动。活动现场, 12个亿元以上项目集中签约,总投 资达123.2亿元。

庆祝桐庐县人民代表大会成立70周年座谈会召开

坚定不移把人民代表大会制度坚持好、完善好、运行好 加快打造全过程人民民主县域特色"实践地"

本报讯(记者 金黄璐敏)昨日 上午,庆祝桐庐县人民代表大会成 立70周年座谈会召开。县委书记 冯晶强调,要深入学习领悟习近平 总书记关于坚持和完善人民代表 大会制度的重要思想,全面贯彻 习近平总书记在庆祝全国人民代 表大会成立70周年大会上的重要 讲话精神,认真落实省委、市委决 策部署,坚定不移把人民代表大会 制度坚持好、完善好、运行好,加快 打造全过程人民民主县域特色"实 践地",为奋力打造全市高质量发 展重要增长极、全域高品质美丽标 杆示范地提供坚强保障。

县委副书记、县长张蕙娜参 加,县人大常委会主任邵伟斌主 持,吴涛、俞建华、吴爱群、陈伟 琴、申屠增标、王先勇、朱晓燕参 加会议或交流发言,县人大常委会

老领导吴耀、孙关昌、游宏、华健, 横村镇人大,部分县人大代表作交 流发言。

冯晶指出,70年来特别是党 的十八大以来,县人大及其常委会 紧跟县委决策部署,政治立场坚定 有力,服务大局担当有为,联系群 众紧密有方,特色工作有声有色, 为全县民主法治建设和经济社会 高质量发展作出了突出贡献。要 学深悟诱习近平总书记重要讲话 精神所蕴含的丰富内涵、精髓要 义、实践要求,准确把握"伟大创 造"的重要意义、"五个显著优势" 的政治逻辑、"八个必须坚持"的 规律认识、"充分发挥四个作用" 的实践要求,以思想自觉引领行动 自觉,不断丰富人民代表大会制度 的桐庐实践。

冯晶强调,要主动扛责尽职,

围绕"双百"攻坚尤其是"增长 100"攻坚行动,聚焦招商引资、营 商环境优化以及"融杭接廊 18分 钟"等工作,彰显一线担当新风 采,提升建言献策新质效,增强精 准监督新成效,在推动高质量发展 上展现人大作为。要坚持民呼我 为,树立以人民为中心的发展思 想,充分发挥人大密切联系群众的 桥梁纽带作用,做到"心"连一线、 "情"系群众、"身"入基层,反映民 情民意,解决急难愁盼,助推法治 平安,在增进民生福祉上展现人大 作为。要践行人民民主,围绕打造 全过程人民民主县域特色"实践 地",提升代表工作质效,拓展基 层民主实践,激发基层民主活力, 更好发挥人大作用,探索深化民主 实践新成果,在彰显民主特色上展 现人大作为。要加强党的领导,完 善党对人大工作的领导机制,强化

邵伟斌说,全县人大系统要 认真学习领会、抓好贯彻落实,始 终坚持党的全面领导、主动服务 改革发展大局、积极践行人民当 家作主、扎实推进"四个机关"建 设,紧扣县委十五届六次全会提 出的目标任务,积极深化探索"三 位一体、执行高效"精准监督模 式,以更优工作质效,为进一步全 面深化改革、奋力打造全市高质 量发展重要增长极、全域高品质 美丽标杆示范地作出桐庐人大更

人大依法履职支持保障,加强人大 机关和干部队伍建设,进一步深化 各级各部门与人大的协同配合,努 力形成在党委统一领导下人大工 作同频共振、协调一致的生动局

五村齐推秸秆换"糖"

旧县街道农作物秸秆综合利用有新招

本报讯(记者 姚思雯)10月 30日,旧县街道旧县、鸿儒等五 个村6家秸秆换"糖"店同步开 张,吸引了广大农户主动收集秸 秆到指定地点兑换积分。秸秆 换"糖"举措推出首日,共回收各 类秸秆超过2.5吨,积分兑换生 活日用品和复合肥等物品价值 超过1000元。

当天,鸿儒村村民余根潮运 送了300斤秸秆到指定地点,成 功换取了20斤复合肥。对于这 项新举措,余根潮赞不绝口:"秸 秆换'糖'这个办法好,既能为环 境保护出一份力,又让我得到了 急需的肥料,一举两得。"

秸秆换"糖"怎么换?结合 《桐庐县2024年农作物秸秆综 合利用实施办法(试行)》,旧县 街道因地制宜出台了秸秆换 "糖"积分兑换规则,农户们可 以用一定数量的秸秆兑换肥 皂、洗衣粉等生活日用品,或是 复合肥等农业生产资料。具体 兑换比例为,1斤秸秆等于1积 分,1个积分等于0.2元。秸秆 回收范围包括豆秆、玉米秆、地 瓜藤、稻草等农作物茎叶根部

村民姚有娣在村干部的帮

助下,运送了60斤秸秆到指定地 点,"村干部们得知我独自运送 较为困难,便主动骑着三轮车前 来支援,真是太感谢他们了。"据 了解,考虑到部分农户年龄较 大,旧县街道每个村都为秸秆换 "糖"活动准备了三轮车,只要村 民有需要,村干部便会骑着三轮 车"上门服务",帮助将秸秆安全 运送到收集点,确保每位村民都 能便捷参与。而这些回收的秸 秆,将会变废为宝,得到高效利

"当前,我们采取的是实物 兑换与积分卡分发并行的策 略。若农户暂时没有需要兑换 的物品,可以选择兑换积分卡以 备后用。"旧县街道相关负责人 表示,在此过程中,街道始终密 切关注农户的实际需求,不断更 新和优化可供兑换的物品清单, 确保贴近农户生活,满足农户的 多样化需求。

秸秆换"糖",让"鸡毛换糖" 这一优良传统在新时代焕发出 了新活力。接下来,旧县街道还 将继续深化这一创新机制,探索 更多符合当地实际的乡村治理 新模式,为乡村振兴和生态文明 建设注入新动力。





本报讯(记者 金黄璐敏)昨日下 午,我县举行"决战四季度 夺取全年 胜"重大产业项目集中签约活动,12个 制造业项目正式签约,总投资123.2亿 元,其中50亿元投资项目1个、20亿元 投资项目2个、10亿元投资项目2个, 全面掀起新一轮项目招引建设热潮, 进一步吹响经济百日攻坚的奋进号

省委副书记、市委书记刘捷,市领 导朱华、方毅,以及市有关部门主要负 责人出席。冯晶、张蕙娜、邵伟斌、周 萍英等县四套班子有关领导参加。

今年以来,桐庐聚焦杭州市五大 产业生态圈、全县"141X"产业赛道体 系,实施"增长100"攻坚行动,坚持优 存量与拓增量"双轮驱动",培育发展 新质生产力。面对招商引资新形势新 要求,我县守牢底线、抢抓机遇,深化 全员全域大招商行动,积极探索场景 招商、产业链招商、基金招商、要素招 商、总部招商等新模式,其中,充分发 挥"三通一达"总部集聚和特色场景优 势,立足视觉智能、新能源、新材料、生 命健康四大百亿级产业链,引进了冷 阴极光管、无人车、固态电池等新项 目,集中体现了强关联、高质量、高技 术、高成长性,为奋力打造全市高质量 发展重要增长极提供支撑、增强后劲。

中科盈德总部及冷阴极光管、工 业冷阴极检测装备、医疗设备生产基 地项目总投资50亿元。投资方中科盈 德(泰州)测控技术有限公司是全球唯 一能够提供全方位冷阴极X射线工业 无损检测解决方案的企业,已获得国 家邮政、中交集团等多份大额市场订 单,投产后预计5年内累计实现产值不 低于200亿元。

安高特电固态电池总部及研发生 产基地项目总投资21.2亿元。投资方 四川安高特电科技有限公司主要从事 高熵固态锂电池及动力和储能电源系 统的研发、生产、销售及服务,将把总 部搬迁落地桐庐,建设年产3.5GWH 固态电池生产基地。项目投产后预计 5年内累计实现营收不低于300亿元。

新石器无人车总部及研发生产基

地项目总投资20.1亿元。投资方新石器慧通(北京)科技有限公司是全 球领先的无人车研发、制造及服务提供商,将在桐庐建设新石器总部及 研发、生产及销售运营基地,并完成上市主体落地重组,建成由国家邮政 局授予的"邮政行业无人驾驶技术研发中心"。项目投产后预计5年内 累计实现产值不低于50亿元。

此次签约的还有总投资10.5亿元的艾罗大型储能系统及热泵智慧 能源系统研发生产项目、总投资10.1亿元的高速硅光芯片及光通信模块 研发生产项目,以及直列多用途发动机,斯莫尔磁性材料总部及高端非 晶、纳米晶软磁材料生产,象限年产1亿件高性能磁性材料和器件生产 基地,拿爱适智能配送车总部及研发生产基地,赛渤电力汽轮机等配套 件研发生产基地,新能源产业机电设备生产制造基地,诺威兰科技年产 50000 台电子智能雾化壁炉及其他配件等一批亿元以上项目。

县委书记冯晶表示,桐庐将坚持项目为王、企业为本,"一企一策"强 化全生命周期跟踪管理,以高效能的行政服务、高效率的办事风格,扎实 做好项目审批、要素保障、基础配套等工作,全力推动项目早开工、早建 成、早投产、早达产。

县政协开展民生实事项目 和市一医院桐庐医院建设工作专题视察

本报讯(记者 王珊婷 见习 记者 王怡)昨日,县政协组织开 展民生实事项目和市一医院桐庐 医院建设工作专题视察。县政协 主席周萍英讲话,副县长李世豪 应邀参加。

视察组一行先后调研阳光公 寓加装电梯项目、桐庐味道交易 中心项目、县社会福利中心提升 改造项目、市一医院桐庐医院等, 详细了解项目进度、建设运行等 情况,并提出相关建议。

会上,与会人员听取县政府 办公室关于民生实事项目进展情 况的汇报、市一医院桐庐医院建 设工作情况的汇报。"建议持续提 升市一医院桐庐医院软实力,在 建设水平和服务能力提升等方面 持续发力。""建议做强一站式导 医功能,让服务更贴心。""建议优 化加装电梯项目实施细则,细化 加梯方案,为居民提供便利服 务。"……政协委员们就民生实事 项目和市一医院桐庐医院建设工 作存在的相关问题积极建言献

周萍英强调,民生实事项目 涉及群众实际利益、事关全县发 展大局。要突出重要性,办好群 众的头等大事。学军中学桐庐学 校建成投用、市一医院桐庐医院 启用、加装电梯等,每一项民生实 事都直接回应了民众最迫切、最 现实的需求,要继续发挥民生幸 福标杆作用,增强辐射带动能力, 切实提升民众生活质量和幸福 感。要突出代表性,广泛征求群 众意见建议。精准识别需求,聚 焦影响广泛、群众反映强烈的民 生问题,以迫切性和延续性为导 向,确保民生改善的持续性和稳 定性。同时,注重协同性和可操 作性,整合资源形成合力,真正惠 及民众。要突出参与性,积极助 力为民发声。强化宣传推广,提 升群众对民生工程的知晓率、参 与度和满意度,形成全社会关心 民生实事项目的良好氛围。发挥 政协委员联系广泛优势,多渠道 收集群众意见建议,为项目的改 进和优化提供参考,推动民生工 程顺利实施并取得实效。